11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2007 08:55:31

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.11.2007 17:52:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27319/answer/27320




YBaxaemruiii Urops! Heo6xoouMo BHITIOTHUTH ITOCEB MOYHU Ha (GJIOPY U UYBCTBUTEILHOCTH K
aHTUOMOTUKAM, IIUCTOCKOINIO (MHCTPYMEHTaIbHBEIA OCMOTP BHYTPEHHEN IT0OBEPXHOCTH MOYEBOTO
my3bips). [Ipy HOpManbHBIX aHanu3axX MOYM U OTCYTCTBUY TMHEKOJIOTHYECKOU ITaTOIOTUY, Hago B
IIEePBYIO 04Yepenb UCKIIIOYUTh OHKOIIATOJIOTUI0 MOYEBOr0 IMy3bIpsi. C yBaKeHUEM.



